
3、会費納入方法をよりよくするには、どのような方法が考えられますか。

会費納入に関するアンケート回答

1、令和6年度総会で承認を受け、会費納入が「　総会会場　」と「　振込　」に変更に

　　なりしたが、令和7年度の会費納入に不都合はありましたか。

2、会費の納入方法が「　総会会場　」と「　振込　」と限られたことで問題と感じる事は

　　ありましたか。

（令和7年4月23日実施）



7、賛助会員について、回答された理由をお聞かせください。

＊

＊

＊

＊

＊

＊

4、現在、当協議会は個人会員のみで入会を受けていますが、事業所会員など選択

　　できるとよいと思いますか。

5、事業所、法人会員ができた場合の会費は、いくらが妥当と思いますか。

6、介護支援専門員以外の賛助会員についての意見をうかがえますでしょうか。

賛助会員にどのような権限（総会の議決権を含め）を持たせるかは要検討ですが、基本的には関心の

ある方が参加されるのは良いかと思います。

同等の会費分が支払われていれば問題ない。

様々な形で興味を，持っていただくのは良いことではないかと思います。

現行通りで良い。

賛助会員の内容が不明なため。

強い理由ないです。
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アンケートのご協力ありがとうございました。

多角的な視点、組織に対しての支援等。

ケアマネの現状など、知ってもらえる機会になるから。また賛助会員の協力や視点によって、研修や

活動の充実化などにつながるのではないかと思ったから。

会費は頂いてもよいのではと思ったので。

賛助会員についてよくわからない。

必要があれば支払うものだと考えます。

あくまで、ケアマネジャーの連絡協議会であり、事業所単位で行うものでは無いと思います。

介護支援専門員の連絡協議会であるため。

基本的に区別はないと思っています。

この協議会の活動に賛同し、支援したいと思われるのであれば、良いと思いました。

介護支援専門員以外にも入りたい、参加したいという方がいれば、介護は社会的な問題であり、参加

してもらうことは意義のあることだと思います。

この協議会に資金や事業協力をしたいという方がいるかもしれないが、かなり少ないと思われ、賛助

会員を作ることの事務や手続きの煩雑さを考えると、デメリットの方が多いのではないかと考えた。

協議会の活動にご理解、ご協力頂ける方がいることは心強いことだと思います。規約や会費管理など

役員さんの負担が増えることの懸念はありますが、折り合いがつくのであれば賛成です。

どういう人ご対象になるのか、よくわからないため。

研修がある際、ケアマネの専門性を高める内容でお願いしたいです。

協力して頂けるならお願いした方が良いと思います。

これからCM資格取得を目指す方、介護や福祉に興味のある方（学生等も含む）といった裾野を広げる

ことにつながるため。会費の金額は一般会員より低くて良いと思う。

専門職間の理解を深めるのに良いのではないかと思う。


